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令和６年 第１５回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和６年１２月２３日（月） １４時４０分～１５時０８分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第２学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    上原 実二（委員） 

      坂口 秀孝（委員）     髙倉 満 （委員） 

 

事 務 局  隈部 敏明（教育部長）    姫野 健太郎（文化･生涯学習課長） 

平井 謙一郎（教育課長）   田中  誠（教育課主幹参事） 

松尾 憲雄（教育課参事）   江﨑 千穂美（教育課総務係長） 

 

議  事  第２６号議案 令和６年度教育費補正予算に関する意見の申出の臨時

代理について 

 

協議事項  な し 

 

報告事項  ・文化財防火デー防火訓練について 

      ・令和６年１２月議会について 

 

そ の 他  （教育課） 

・令和６年度小・中学校卒業式について 

・令和６年度朝倉市小中学校運営研修会について 

・令和６年度朝倉市教育支援センター委託研究発表会について 

 

（文化・生涯学習課） 

・令和６年度朝倉市二十歳の記念式典について 

・ぴあら１月１日号について 

  



- 2 - 

 

教育長 ただいまから、令和６年第１５回朝倉市教育委員会を開催いたします。 

よろしくお願いします。 

第２６号議案「令和６年度教育費補正予算に関する意見の申出の臨時代理

について」を議題とします。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第２６号議案 説明≫ 

教育長 この件につきまして、ご質問・ご意見等がありましたらお願いいたします。 

Ａ委員 これとは違うかもしれませんが、合併して２０年になるのにまだ合併特例

債は使えるんですか。 

事務局 合併特例債の方は、令和７年度中に事業が終わるものまでが充てられると

いうことで財政の方から聞いています。 

教育長 よろしいですか。それでは、第２６号議案につきましてご承認いただける方

は挙手をお願いします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。本件はご承認いただきました。 

それでは、報告事項に参ります。「文化財防火デー防火訓練について」と「令

和６年１２月議会について」です。事務局より報告をお願いします。 

事務局 ≪報告事項 説明≫ 

教育長 文化財防火デー防火訓練について、何かご質問ございますか。 

Ａ委員  毎年文化財防火デーに出席しておりますが、もしジャケットじゃない何か

こうジャンバーじゃないけどそういうものがあれば貸して欲しいです。 

事務局  検討させていただきます。 

教育長  １２月議会について、何かご質問ございますか。 

Ｂ委員  徳永議員の２番の小学校入学時の子どもにお祝いを送る取組については、

そういうのをしてあるのかということですか。お祝い金とは何ですか。 

事務局  各コミュニティとかで小学校に入学する時に、お祝い金を出しているとこ

ろがあるということで、コミュニティ間で色々ばらつきがあるのはよろしく

ないんじゃないか、市の方で統一してお祝い金を出すことができないかとい

った質問でありました。近隣で出している地域もあるようですけれども、朝

倉市の方では統一して出すといったことはやらない旨回答をしております。 

教育長  よろしいですか。 

Ｂ委員  はい。 

教育長 それでは、その他へまいります。 

事務局   ≪その他 説明≫ 

教育長 それでは、以上をもちまして令和６年第１５回朝倉市教育委員会を終了い

たします。 

お疲れさまでした。 

 


